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1) "Evoc mukvotic pe ntapdiinies nhaxes nov anégovy 1,00 mm eivan apyixd cuvdedeptvog pe anym
1000 V. Zwm cuviyewn aroouwwdietan and Ty ANyl Kol avipese ong aidkes tomoBetelia éva
dmiektpd vhwd pe miyog 0,90 mm mov wandxet and tig 6o whakes, H pérpnom g Spopds
duvapkol avapecn oTig TAGKES Tov mukvorth Pploxetar 6t eiven 675 V. Tlowr eivar i oyt
dmhextpikn orabepd Tov viwol autob;

2) @cwpriote fvav TUKVOTH LE TApAAANALS POPTICUEVES TAGKES PE EMUPAVELIKT] TUKVOTITR +0 Kl —0
avriotoiyws. H aepoxf avapeca ong thakes Tov aukvot eivan yeparn pe duoppo aekivo (Se) nou
Eyer (apBpnTicn) mukvémra 3,67 x 10** dropwem’ ket oyeticr) Smhextpict otabepd & = 6,0. (o) Na
urohoyioete TV TokmapdTnTa ToU atdpon Tou cednviov. () Na Ppeite 1o tomxkd nedio, By, oe éva
@iropo Tov cednviov Y v nepintwon mov oL popTcpéve; TAGKES TOu muKveTh Snpoupyolv éva
nedio 1500 Vim. (y) Na Ppeite m durohikn) pomf evig atdpov tov gelnviov oo tomkd nedio movw
Ppiixate oto epdmpa (B).

3) @empiiote fvay kpiotallo Tov Exet mhEypa Bravais pe ami tetpayovici Sopr (a = aX, b = af xm
¢ = ¢Z, 6nov 2a>c>a) K vroBEceTe 6T TO KGBE dropo Exer Ty 6w Surokuct pori) p. (o) Na beifete
611 10 nhexktpikd nebio aov npokaholv ot éva dropo o1 Surokikés ponés mov Ppiowoviol oe opaipa pe
axtiva R and avtd (6mov a<R<c) eivan (12ne)p-3p2)a’. () Na Ppeite 1o nhextpd nedio mov
npokahoiv oto dropo autd o1 Swokés ponés mou Pplokovian oe opaipa pe aktive R and autd (drov
2a>R>c). (y) Na deifete 6m 10 nhextpkd nedio mov Pprixate oto epdmpa (B) pndevileta drav a=c,
Snhadn drav to mhéypa yviveral arhd wofucd,

4) Bewpiiote Evay kphotadho mov éxel mAéypa Bravais pe anhi tetpaywvic Sop (a = a%, b = a¥ xm

¢ = cZ, émov 2a>c>a) wa vnobéaete 6T o oTankd ThekTpkd nedio E 1o kabe dropo Exel tv i

Skt porf) p= a Ej,. ko 671 1) dhwon sivar P = pla’c.

(a)Na Seilete 6T Epc (r) = E/A, Ejoe ) = EJ/A, ¥at Ejpe = EJ/B, 6mov A = 1-(a/[3g.a’c]) - (a/]2n]

(1/ & -1/e) xm B = 14(a]3e.a%c]) - (@fne,] (1/ @’ -1/c”). Na Ppeite ta pn pndevixé otoneia o0
TavuoT) Sihextpuds embexTikdTTag X))

() Na unoloyioete TIg TIHES TOV Xy KOL X,y Y10 & = 10YCmMN,a=50Akatc=9,0A.



